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HIRDETMÉNY 

az Ügyfélajánlási Programról 

amely Ügyfélajánlási Program 2025. november 24. napjától meghosszabbításra és kiegészítésre 
kerül 

Ügyfélajánlási Programra vonatkozó akció időtartama: 2025.10.31-től visszavonásig, de legkésőbb 
2025.12.19-ig. 
 
Extra promóciós ajánlat a két sikeres ügyfélajánlást teljesítő ügyfelek számára 2025. 11. 24-tól 
2025.12.19-ig: 

1. Az első 400 Ajánló, akinek – az Extra Promóció ideje alatt – az ajánló kódja megadásával két 
külön Ajánlott (kizárólag saját használatú mobiltelefonszámával, illetve email címével), a Gránit 
eBank applikáció segítségével szelfi számlanyitás keretében lakossági forint bankszámlát nyit 
(Pénzforgalmi Keretszerződés és bankkártya szerződés), jogosulttá válik egy Tapster karkötőre. 

2. Ajánlóként valamely lakossági bankszámlával számlatulajdonosként rendelkező 18. életévét 
betöltött ügyfél, míg Ajánlottként olyan 18. életévét betöltött magánszemély vehet részt, aki 
sem a számlanyitáskor nem rendelkezik, sem korábban nem rendelkezett lakossági 
bankszámlával a Gránit Banknál 
 

A két sikeres ügyfélajánlást teljesítő ügyfelek számára meghirdetett promóció a jelen Ügyfélajánlási 
Programhoz kapcsolódó, extra promóció, amely csak a megjelölt időszakban és az Extra promócióra 
vonatkozó feltételek és szabályok mellett, azok elfogadása esetén érhető el. 
 
AZ ÜGYFÉLAJÁNLÁSI PROGRAM SZABÁLYA 

Amennyiben valamely lakossági bankszámlával (kivéve Gránit Diákhitel Számla) számlatulajdonosként 
rendelkező 18. életévét betöltött ügyfél (mint Ajánló) a Gránit eBank applikáció „Ajánlom a Bankot” 
menüpont* használatával ajánlja valamely 18. életévét betöltött magánszemélynek a Gránit Bankot 
lakossági számlavezetés céljából és a jóváírási feltételek teljesülnek, akkor mind az Ajánló, mind az 
Ajánlott 20.000 Ft -20.000 Ft-os jóváírást kap a Gránit Banknál vezetett lakossági bankszámlájára.  
A Gránit Diákhitel számlával rendelkezők részére az ügyfélajánlásra vonatkozó feltételek a mindenkor 

hatályos Gránit Diákhitel Számla Hirdetményben kerülnek részletezésre.  

3. A 20.000 Ft - 20.000 Ft-os jóváírás feltételei: 

a. Az Ajánlott az akció ideje alatt lakossági forint bankszámla megnyitását (Pénzforgalmi 

Keretszerződés és bankkártya szerződés) kezdeményezi Gránit eBank applikáció 

segítségével szelfi számlanyitás keretében (kizárólag saját használatú 

mobiltelefonszámával, illetve email címével) az Ajánlótól kapott ajánlási link 

segítségével, vagy az ajánló kód rögzítésével/megadásával, és a szerződéskötést követő 

30 napon belül minimum 3 darab sikeres bankkártyás vásárlás tranzakciót hajt végre 

tranzakcióként legalább 1 000 Ft értékben, mely tranzakciók a számlán könyvelésre is 

kerülnek. 

b. Az Ajánlott a szerződéskötést követő 30 napon belül letölti és aktiválja a Gránit eBank 

applikációt.  

 

4. Kiegészítő promóció Gránit Platinum Mastercard bankkártyával rendelkező ügyfelek számára 
2025.10.31. és 2025.12.19. között: 
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a. Amennyiben az Ajánló a Kiegészítő promóció ideje alatt Gránit Platinum bankkártyával 
rendelkezik és az Ajánlott az akció ideje alatt a lakossági forint bankszámla megnyitása 
során Gránit Platinum bankkártyát igényel, majd az 1. pontban meghatározott 
feltételeket maradéktalanul teljesíti, az Ajánló fél számára a 20 000 Ft összegű 
jóváíráson felül az adott éves Gránit Platinum bankkártya díja (18 900 Ft) jóváírásra 
kerül. 

b. Az Ajánló és az Ajánlott vállalja, hogy a választott bankkártyát a Pénzforgalmi 
Keretszerződés és Bankkártya szerződés létrejöttétől számított 24 hónapon belül nem 
szünteti meg, ellenkező esetben az ügyfél köteles a jóváírás teljes összegét a Bank 
részére visszatéríteni. 
 

5. Kiegészítő promóció Gránit Bajnok vagy Bajnok Plusz számlacsomaggal rendelkező ügyfelek 
számára 2025.10.31. és 2025.12.19. között: 

a. Amennyiben az Ajánló a Kiegészítő promóció ideje alatt Gránit Bajnok vagy Bajnok Plusz 
számlacsomaggal rendelkezik és az Ajánlott az 1. pont feltételeit maradéktalanul 
teljesíti, az Ajánló fél számára további 10 000 Ft jóváírásra kerül. 

b. Az Ajánló és az Ajánlott vállalja, hogy számlacsomagot 24 hónapon belül nem módosítja, 
illetve nem szünteti meg. 

c. Amennyiben az Ajánló Bajnok vagy Bajnok Plusz számlacsomaggal és Gránit Platinum 
Mastercard bankkártyával rendelkezik, abban az esetben az Ajánló kizárólag a 2. pontban 
olvasható kiegészítő promócióban vehet részt. 
 

6. Az ajánlási program egyéb feltételei, amelyek a Kiegészítő promóciókra és az Extra Promócióra 

is vonatkoznak: 

a. Csak az vehet részt az ajánlási rendszerben Ajánlóként, aki számlatulajdonosként 
lakossági számlavezetett ügyfél a Gránit Banknál. 

b. Csak az vehet részt az ajánlási rendszerben Ajánlottként, aki sem a számlanyitáskor nem 
rendelkezik, sem korábban nem rendelkezett lakossági bankszámlával a Gránit Banknál 
(Fő- és/vagy Társtulajdonosként).  

c. A Gránit eBank „Ajánlom a Bankot” menüpontja 3 sikeres bankkártyás vásárlási 
tranzakciót végrehajtó ügyfelek számára érhető el. 

d. Az ajánló link megosztható SMS-ben, emailben, Messenger üzenetben. 
e. Egy lakossági számlavezetett ügyfél (mint Ajánló) bármennyi ismerősének ajánlhatja a 

Bankot, azonban 180 naponta maximum 10 sikeres ügyfélajánlás után kap jóváírást. 
f. Ha az Ajánló már nem lakossági számlavezetett ügyfél a Gránit Banknál a pénzjóváírási 

feltétel teljesítésékor, akkor elvesznek az ajánlásai, vagyis ha az általa ajánlott személy 
teljesíti a pénzjóváírás feltételeit, akkor csak az Ajánlott jogosult a jóváírásra, az Ajánló 
nem. 

g. Az ajánlásért járó 20.000 Ft – 20.000 Ft, illetve az esetleges kiegészítő összegek jóváírását 
a Bank az összes (mind az Ajánló, mind az Ajánlott személy tekintetében meghatározott) 
feltétel teljesítésének hónapját követő hónap utolsó napjáig teljesíti az ügyfél akcióban 
részt vevő lakossági forint bankszámláján.  

h. Az ajánlott ügyfél vállalja, hogy a bankszámlát és a bankkártyát 24 hónapig nem szünteti 
meg. Amennyiben a számlanyitást követő 24 hónapon belül a számla-, és/vagy a 
bankkártyaszerződés bármely okból megszüntetésre vagy a Bank általi felmondásra kerül, 
abban az esetben az ügyfél köteles a jóváírás teljes összegét a Bank részére 
visszatéríteni. 

i. Nem kaphat jóváírást az a Számlatulajdonos, akinek a forint fizetési számláján a 
számlanyitás napjától a feltételek vizsgálatáig negatív egyenleg mutatkozik, vagy a 
fizetési számlája zárolt vagy arra hatósági átutalás érkezett vagy a bankszámlaszerződés 
felmondás alá kerül. 

j. A Revolut, Wise bankkártyák, számlák illetve a hitelkártya feltöltések nem számítanak 
bele a vásárlások összértékébe. 
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k. Az Extra promóció kivételével egy ügyfél egyidejűleg csak egy ügyfélajánlási akcióban 
jogosult részt venni, az ügyfélajánlási akciók nem vonhatók össze. 

l. A Bank fenntartja a jogot, hogy a jelen Hirdetmény feltételeit bármikor módosítsa, illetve 
visszavonja, amelyről ügyfeleit hirdetményi úton való közzététellel tájékoztatja. Az 
akció módosítása vagy visszavonása esetén a Bankot sem kártérítési, sem egyéb jogcímen 
helytállási kötelezettség nem terheli. Az Ügyfél a Hirdetmény elfogadásával ezt is 
elfogadja és figyelembe veszi az akcióban való részvételről szóló döntése 
meghozatalakor. 

A két sikeres ügyfélajánlást teljesítő ügyfelek számára meghirdetett, Tapster karkötő promóciójához 
kapcsolódó további szabályok: 

1. Az ajánlókód megosztása az Extra promócióban való automatikus részvételt, az arra vonatkozó 
valamennyi szabály elfogadását és az adatkezelési hozzájárulás megadását is jelenti. 

2. Egy ügyfél csak egy Tapster karkötőre jogosult, függetlenül az általa sikeresen ajánlott ügyfelek 
számától. 

3. Átvételére vonatkozó szabályok: A Bank az egy darab Tapster karkötőt, mint juttatást a Bank 
nyilvántartásaiban szereplő, számlanyitás során az Ajánló által megadott levelezési címére 
postázza. A téves adatmegjelölésből származó hiányosságokért és károkért a Bank nem vállal 
felelősséget. 

4. A Bank a sikeres ajánlásból megnyílt számlák időrendi sorrendje alapján határozza meg az első 
400 Tapster karkötőre jogosult ügyfeleket. 

5. A juttatás közterhének megfizetése: A Bank viseli a karkötővel kapcsolatban felmerülő adót és 
egyéb közterhet. 

6. Egyéb rendelkezések: 
a. Amennyiben az ügyfél által megadott levelezési címre a karkötő  kézbesítése bármely 

okból sikertelen, úgy a karkötőre való jogosultság elvész. A Bank a karkötő átadására 
újabb, a feltételektől eltérő lehetőséget nem tud biztosítani, az adott juttatásra más 
személy nem jogosult. 

b. Ügyfelek az általuk tévesen szolgáltatott adatokból adódó valamennyi következményt 
maguk viselik. A hibás vagy téves adatokból eredő szállítási késedelemért a Bank nem 
vállal felelősséget. 

c. A Bank fenntartja a jogot, hogy szabálytalan részvétel, visszaélés, a promócióval 
bármilyen módon összeférhetetlen, vagy a Bank jóhírnevét sértő magatartás esetén a 
promócióból bárkit indoklás nélkül kizárjon. A Bank a résztvevőnek a promócióból való 
kizárását a promóció bármely szakaszában kezdeményezheti, amint a kizárására okot adó 
információ a tudomására jut. 

d. A Bank kellékszavatosságot a Tapster karkötőre nem vállal, vele szemben ilyen igény nem 
érvényesíthető. 

e. A Bank adatkezelési tájékoztatója itt érhető el.   
Az Extra promóció a fent olvasható valamennyi promócióval összevonható. 

A Hirdetmény módosításai zafír színnel kerültek feltüntetésre. A módosítás oka: promóció 
meghirdetése. 

Hatályos: 2025.11.24-től  Módosítás dátuma: 2025.11.24. 
 
*A menüpont a GRÁNIT eBank applikáció iOS 8.0, illetve az Android 6.13.346 verziójára való frissítéstől kezdve 

válik elérhetővé. 
 
 
Vértezze fel magát a kibercsalásokkal szemben, látogasson el a KiberPajzs honlapra! (kiberpajzs.hu) 
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